

請即時發佈

## 澳博「葡京」品牌榮獲 2014 澳門商務大獎「最具價值品牌大獎」

（澳門，2014 年 11 月 24 日）澳門博彩股份有限公司（「澳博」）的「葡京」品牌榮獲 2014 澳門商務大獎之「最具價值品牌大獎」。頒獎典禮暨慶祝晚宴於上周五假新葡京酒店宴會廳舉行。

澳博董事官樂怡大律師代表澳博接受獎項，他感謝大會給予澳博及「葡京」品牌這個榮譽：「我們很榮幸延續這個由何鴻燊博士於四十四年前開始的傳統，當年何博士為旗下的酒店娛樂場取名『葡京』。七年前，『新葡京』拔地而起，再創高峰，又一次見證品牌的成功。在世界各地，當人們提到澳門旅遊，必會想起我們的葡京品牌。澳博在路氹的綜合度假村項目當然也延續這個驕傲的傳統，取名『上葡京』，於 2017 年開幕後，勢將成為澳門頂級旅遊休閒的首選勝地。」

澳博董事局主席蘇樹輝博士表示：「澳博非常重視澳門商務大獎給予我們的肯定。澳博雖然是植根澳門的企業，但我們的旅客來自世界各地。『葡京』品牌以優質的旅遊娛樂服務馳名國際，我們對此深感自豪。」

「葡京」品牌源自 1970 年何鴻燊博士在澳門所興建的旗艦—葡京酒店娛樂場，是澳門首家集酒店、餐飲、購物及博彩娛樂於一體的綜合度假村。葡京酒店娛樂場屹立澳門四十多年，已成為澳門著名的地標之一，吸引著無數的旅客到訪。

2007 年，另一新地標「新葡京酒店娛樂場」在葡京毗鄰拔地而起，再創高峰。大樓的設計採用了澳門區蓮花為設計的主題。新葡京和葡京共擁有四間米芝蓮星級餐廳，全球獨一，並擁有超過 14,500 個名酒品牌，其中大部份被 Robert Parker 之 Wine Advocate 評分超過 91 分。單是新葡京已擁有三間米芝蓮星級餐廳：三星級的「8 餐廳」及「天巢法國餐廳」，以及一星級的「大廚」，其「粥麵莊」亦獲米芝蓮車胎人美食推介。有關資料刊登於今年 11 月初最新出版的《2015 米芝蓮指南—香港及澳門》內。

澳博於 2014 年 2 月啓動其於路氹的大型綜合度假村工程，項目正式定名為「上葡京」，將提供三間酒店：上葡京酒店、澳門 Palazzo Versace 及 KARL LAGERFELD，還有其他購物、餐飲和休閒等世界級設施，以及一個娛樂場。

澳門博彩控股有限公司 2013 年度的年報採用了「上葡京」的設計圖作為封面設計，並贏得了「2014 年報國際大賽」（ARC International Awards）的「封面圖片／設計」（博彩—娛樂場及酒店組別）的銀獎，是組別中唯一獲授殊榮的企業。

此外，在當晚的澳門商務大獎頒獎禮上，澳博除獲頒「最具價值品牌大獎」外，亦榮獲「企業社會責任」優異獎，由澳博人事部經理羅礎成先生代表公司領獎。他表示：「澳博秉持『取諸社會，用諸社會』的企業理念，將繼續支持各項教育、文化、體育及慈善活動，惠澤社會各階層。」